
Περί  της  νεαρής  Προμηθέας  και
της απόπειρας δολοφονίας της
Συνέλληνες,

θα πληροφορηθήκατε ότι διεπράχθη ένα στυγερό έγκλημα δυστυχώς από Έλληνα
στις 17 Ιανουαρίου κατά της Προμηθέας – Ολυμπίας – Κυρήνης – Πυθαΐδας.

Ένας φανατικός, ο Θωμάς Κύρος ομογενής από την Φλώριντα, 81 ετών, από την
εποχή της ομιλίας της Προμηθέας στο Σικάγο στις 30 Ιανουαρίου του 2007 που
συνετάραξε την ομογένεια και τον Ελληνισμό, ενοχλούσε την Προμηθέα με κάθε
τρόπο και είχε την απαίτηση να εγκαταλείψει την οικογένειά της και να πάει να
μείνει  μαζί  του για να την σπουδάσει  στο μεγάλο πανεπιστήμιο του Χάρβατ.
Θεωρούσε δε σαν αιτία της αρνήσεως της Προμηθέας να τον ακολουθήσει την
μητέρα της Γεωργία.

Μετά από πολλά περιστατικά που μου έγραφε η Προμηθέα και την ενημέρωση των
αρχών, την Δευτέρα 17 Ιανουαρίου πήγε στο σπίτι τους στο Farco of Bozeman –
Montana ο Κύρος και αφού δεν κατάφερε να τις πείσει για τους σκοπούς του,
έβγαλε το όπλο του και πυροβόλησε έξη φορές κατά της Προμηθέας. Όμως η
μητέρα της σαν πρωταγωνίστρια σε Αρχαία Ελληνική τραγωδία,  πρόλαβε και
έβαλε το μπροστά το σώμα της και δέχθηκε εκείνη τις έξη σφαίρες.

Οι γείτονες είχαν ειδοποιήσει την αστυνομία και όταν έφθασαν στον τόπο του
εγκλήματος τον κάλεσαν να παραδοθεί, αυτός αρνήθηκε και άρχισε να πυροβολεί
κατά των αστυνομικών. Αυτοί ανταπέδωσαν τα πυρά και ο Θωμάς Κύρος έπεσε
νεκρός, αλλά έχει τραυματίσει πολύ σοβαρά την μητέρα σωματικά και οι γιατροί
δίνουν ελάχιστες ελπίδες σωτηρίας της.

Συγχρόνως  όμως  πλήγωσε  και  Ψυχικά  αυτό  το  καμάρι  και  την  ελπίδα  του
Ελληνισμού και δεν ξέρουμε τι επιδράσεις θα έχει για το μέλλον της και την
πνευματική της εξέλιξή.

Ας ευχηθούμε όλοι  να  μπορέσει  να  το  ξεπεράσει  σύντομα,  να επουλωθούν οι
πληγές  της  και  να  συνεχίσει  την  λαμπρή πορεία  της,  που  με  τόσο  κόπο,  με
τρομερές στερήσεις, αλλά και αυταπάρνηση και θάρρος, υπομένει και επιμένει και
πάντα  νικά  και  διακρίνεται,  ώστε  δίκαια  χαρακτηρίζεται  το  παιδί  θαύμα
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τουλάχιστον  της  Αμερικής.

Ελευθέριος Διαμαντάρας


